Nagy Őszi Tóölelés, 24/12 órás és SM Örömfutás
2008. szeptember 12-13

Az akció célja:
Figyelemfelhívás a sérült emberek különböző csoportjaira és a Sclerosis Mutiplexszel élő emberekre. Sokukat a veleszületett, vagy szerzett sérülés maradandó tünetekkel a mindennapi életükben korlátozza, míg szellemi kapacitásuk érintetlen marad.

Tóölelés: Helyszín: székesfehérvári Vidámparki tó - Időpont: 2008. szeptember 12-én 11.00 Regisztráció: 10.00-10.45
    
Örömfutás:

Helyszín a Halesz liget. Időpont: 2008. szeptember 12-én  12.00 indul az ÖRÖMFUTÁS amelyen tetszés szerinti kört lehet futni, és a 24 óra alatt bármikor be illetve ki lehet állni a futásból. Nevezni és a nevezési díjat megfizetni a helyszínen lehet. Nevezési díj 1.000,-Ft (18 éves korig ingyenes).

24 órás futás:

Helyszín a székesfehérvári Halesz liget. Rajt időpontja: 2008. szeptember 12-én 12.00. Halesz-liget. Indulás a tótól a tóölelést követően - Nem időmérő jellegű futás a Halesz parkba a résztvevőkkel. A távkb. 4 km.) (A 24 órás futás résztvevőinek KÖTELEZŐ az elő-regisztráció! www.smtarsasag.hu/oromfutas)

12 órás futás:

Helyszín a Halesz liget. Rajt időpontja: 2008. szeptember 13-án 00.00 (A 12 órás futás résztvevőinek KÖTELEZŐ az elő-regisztráció! www.smtarsasag.hu/oromfutas)

24/12 órás Nording Walking:

Helyszín a Halesz liget. Rajt időpontja és feltételei megegyeznek a 24/12 órás futáséval. (A 24/12 órás NW résztvevőinek KÖTELEZŐ az elő-regisztráció! www.smtarsasag.hu/oromfutas)

· A futásban részt vehet: Mindenki, aki egyetért a futás céljával, és részvételével demonstrálja az SM-es emberek segítésének szükségességét és megfizeti az 1.000,-Ft-os nevezési díjat. (18 éves korig a nevezés mindegyik futásra és a nording walkingra is ingyenes)

· Halesz parkban kijelölt futó kör 1005 m, körönként 8 m szintkülömbséggel.

· A futás ideje alatt folyamatos frissítés áll a futók rendelkezésére.
· Az idő és körszámlálást a kijelölt körszámlálók végzik.
· A futásra nevezettek a futószámuk időszakában a futópálya területét csak a rajtszám leadását követően hagyhatják el. Ennek megszegése, a futásból való kizárást jelenti.
· A nevezési díj tartalmazza a frissítést, étkezést, gyúrást, orvosi ügyeletet.
· A rajt előtt egy órával a nevezést lezárjuk.   
· A futásra nevezők tudomásul veszik, hogy a nevezés a nevezési díj megfizetésével válik érvényessé. A nevezési díjjal a Magyar SM Társaságot támogatja.
· Nevezésével hozzájárul, hogy elküldött adataimat a Szervezők-ezzel a rendezvénnyel kapcsolatban- kezeljék és a további rendezvényekkel kapcsolatos információkat eljutassák számomra.
Nevezési díj megfizetése: átutalással vagy rózsaszínű postai csekken a következő névre és címre:

Magyar SM Társaság (Székesfehérvár, Jancsár u. 9.)
Bankszámlaszám: 11736006-20337722 (a nevező személy neve és pontos címe
megjelölésével) 
vagy a helyszínen a rajtszám átvételekor

